

郑华森主持召开黑滑石开发工作推进会



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者张贵华报道:9月20日上午,区委副书记、区长郑华森主持召开全区黑滑石开发工作推进会并讲话。区委常委、常务副区长龚振宙,副区长程剑虹,上饶高新区党工委副书记廖文华,市自然资源局党组成员、副局长、广丰分局党组书记郑翔宇出席会议。

郑华森在会上一边认真听取发

言,不时就当前黑滑石综合开发工作进行点评,对推进过程中遇到的问题进行现场办公。他指出,产业兴则县域兴,产业强则县域强,特色产业是县域经济发展的核心支撑。培育一个产业非常不易,全区上下一定要牢牢抓住黑滑石产业综合开发这个机遇,盯住不放,久久为功,以真抓实干的精神状态推动工作落实。要站在对于广丰未

来经济社会发展的巨大推动作用的高度,把资源优势转变为产业优势,竭尽全力将黑滑石产业打造成广丰经济新的增长极。

郑华森强调,要围绕综合开发工作持续用力。各有关单位要认真对照时间节点,针对工作难点加大工作力度,确保项目各项工作有序推进;要盯着要点问题不放,对项目推进中存在的土地审批、征迁等突出问题,落实解决责任、制定解决方案、明确解决时限,对推进有难度的,要提前预案,主动协调,合力攻关;要进一步明确工作职责,加强督查力度,压实各方责任。对本次会议确定的工作目标与任务,实行挂牌督战,明确各项工作的时间节点任务,对推进过程中没有严格按照时间节点推进的人和事,及时通报督查情况,确保黑滑石综合开发工作有序推进。

会上,区黑滑石指挥部办公室通报了当前黑滑石综合开发工作的推进情况;下溪街道、吴村镇、壶峤镇、湖丰镇及有关部门单位主要负责人汇报了黑滑石综合开发相关工作的进展情况、存在的问题及下一步工作打算。

我区收听收看全国秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议召开

本报讯 记者吴柳报道:9月18日,全国秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议召开。区委常委、常务副区长龚振宙在广丰分会场收听收看会议。

会议要求,各地区、各有关部门和各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院的部署,进一步加大工作

力度,狠抓责任措施落实,坚决防范遏制重特大森林草原火灾发生,确保全国森林草原防火形势总体稳定。

会议要求,要进一步提高政治站位,积极践行“人民至上、生命至上”的理念,扎实抓好森林防灭火各项工作,确保人民群众生命财产安全。一要加强队伍建设,扎实做好防灭火教育、火源管控、隐患排查、防火设施建设等基

础工作。二要完善指挥体系和协调机制,加强力量建设和实战演练,全面提升火灾综合防控和救援能力。三要加强值班值守,严格落实24小时值班和领导带班制度,配足配强值班人员力量,切实将值班值守制度落实到位、到责、到人。四要强化监测预警,完善应急救援体系,确保实现“打早、打小、打了”。

曝光台晒被执行人 揭露失信败德行为

本报讯 为切实保护债权人的合法权益,促使被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务,维护司法权威,推进社会诚信体系建设,依据最高人民法院《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》,区人民法院设置曝光台对失信被执行人信息进行公示,揭露失信败德行为。

据了解,该院集中曝光的失信被执行人,包括失信被执行人的头像、住址、欠款信息及执行案号,此举充分利用了社会舆论和道德压力,有效打压了失信被执行人的不法行为,为社会诚信体系的建立提供了有力的司法保障。今年以来,该院曝光台共曝光7期86名失信被执行人。

 **广丰区人民医院**
急救电话:0793-2630999
脑外科联系人:林 电话:13979336505
地址:水丰南大道转盘西侧

郑万亮:当好村民“守护神” 筑牢疫情“防控墙”

实习记者 俞扬祺好



郑万亮是桐畈镇鲍坞村党支部书记、主任,自2012年参加工作以来,他始终牢记为民服务使命,实干担当,出色完成各项工作,他个人也先后获得了年度综治先进个人、年度综治先进个人、年度区优秀网格员等荣誉称号。

新冠疫情暴发以来,郑万亮始终坚持把疫情防控作为重大政治任务抓实抓好。面对突如其来的新冠肺炎疫情,他毅然放弃休假,不顾个人安危,发扬党员先锋模范作用,第一时间动员辖区内的广大党员干部立下打赢疫情防控阻击战“军令状”,战在

村卡口疫情防控值勤值守一线。

疫情就是命令,防控就是责任。疫情时期,郑万亮时刻以党员的标准严格要求自己,处处起先锋模范作用,疫情在哪里,他就战斗在哪里,疫情不散,他永不退!在郑万亮的带领下,桐畈镇鲍坞村全体党员干部都主动上岗,积极参与疫情防控工作。同时,他还细化联防联控工作领导小组任务部署,将其以最快速度投入防控阻击战中。在郑万亮的动员之下,全村普通党员也主动签订疫情防控请战书,面向党旗庄严宣誓,用自己的党性守护人民群众的健康,为桐畈镇鲍坞村筑牢了疫情防控第一道防线。

率先垂范,争做“急先锋”。郑万亮以身作则,带领全体党员干部24小时轮岗,在全村范围内开展测量体温、信息登记、宣传疫情防控知识等工作。同时,他还积极引导党员干部

充分发挥先锋模范作用,在各自然村及设卡点成立了临时党支部,悬挂党旗,组织党员志愿者加强人员和车辆进出管控。

众志成城,打好“阻击战”。郑万亮带领桐畈镇鲍坞村的党员干部们严格落实好区委联防联控工作任务,对主次干道落实交通卡口管控,防止外部输入,依法全面劝停辖区小麻将馆、小超市等娱乐聚集场所,劝停广场舞等群体性文体活动,全力保障群众生命安全和身体健康。

在疫情防控工作中郑万亮不畏艰险、迎难而上、一心为民、忠实履责,与桐畈镇鲍坞村的全体党员干部一起形成了强大工作合力,当好村民“守护神”,不仅为桐畈镇鲍坞村村民们的健康安全筑起了最紧密的防护网,更是为坚决打赢疫情防控阻击战提供了坚强保障。

桐畈明德书院正式开院

本报讯 记者俞小芳报道:9月20日上午,桐畈明德书院开院仪式举行,标志着桐畈明德书院正式开院。这是一次文化的聚会,也是一次友谊的盛会。区委常委、宣传部长周菊梅出席仪式并讲话,市文联副主席杨剑出席并致辞。市国资委副主任杨立坤,明德书院发起人、西安交大经济学博士徐志霖,区社保局负责人,桐畈镇全体班子成员、各村居支书,以及桐畈镇乡贤代表、师生、家长代表共100余人齐聚一堂,共同见证了开院仪式。

周菊梅在讲话中指出,桐畈明德书院是桐畈家门口的图书馆,是孩子们成长的天堂、学习的乐园。希望大家用心经营好桐畈明德书院,把它打造成为推动基层宣传思想文化工作和精神文明建设的新阵地,希望前来阅读的孩子们能与经典为友,与名著为伴,在阅读中学会思考、学会做人、学会认知,在书的海洋中快乐成长、扬帆远航。

杨剑在致辞中希望孩子们秉承“崇文重教、诗书传家”的优良传统,尊重知识,崇尚学习,继承和发扬爱读书、读好书的传统美德,共同为建设幸福美丽新家园集聚文化力量。

开院仪式上,桐畈镇党委书记朱康贵致欢迎词,他对大家的到来表示热烈的欢迎,对所有关心和帮助桐畈明德书院的爱心人士表示衷心的感谢;徐志霖博士回顾了明德书院创办的初心、宗旨以及过程,分享了书院设立背后的故事;优秀学生代表在发言中表示,对所有关心支持明德书院的爱心人士表达诚挚的谢意,并承诺会珍惜时间,努力学习,将来用自己所学知识回报社会,为祖国未来的发展贡献力量。仪式上,与会领导嘉宾还共同为桐畈明德书院揭牌。

开院仪式后,部分人员到桐畈镇中心小学会议室参加座谈会,共同探讨如何加强校园基础设施建设、书法之乡下步发展计划以及如何提升教育质量等问题,大家积极建言献策,共谋发展大计。

据了解,桐畈明德书院院址设在镇老街杨氏宗祠,书院室内藏书面积50平方米,自筹建工作启动以来,先后收到来自社会各界爱心捐款捐书,现有藏书2万余册,环境优雅,设施齐全。书院刚开院,幽幽的书香气息就吸引了众多孩子,在书海中寻觅着适合自己所需求的精神食粮。